
Âñåâîëîæñêèå âåñòè 1925  àâãóñòà  2010  ãîäà

Îôèöèàëüíî

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 1 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (989 290,38 – 989 290,38)/ 989 290,38 * 100 = 0
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê = Ra1 * 90 = 0 * 90 = 0 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (989 290,38 – 970 283,86)/ 989 290,38 * 100 = 1,92
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 1,92 * 90 = 172,8 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (989 290,38 – 964 484,21)/ 989 290,38 * 100 = 2,5
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 2,5 * 90 = 225 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 1 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra22 = 18/18* 100 = 100
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê22 = Ra22 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra23 = 13/18 * 100 = 72,2
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê23 = Ra23 * 10/100 = 72,2 * 10 / 100 = 7,22 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra24 = 0/18 * 100 = 0
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 3 
Ê24 = Ra24 * 10 /100= 0 * 10 / 100 = 0
Êîíêóðñ ïî ËÎÒó ¹ 7 ïðèçíàòü ñîñòîÿâøèìñÿ. Çàÿâêå, çàðåãèñòðèðîâàí-

íîé ïîä íîìåðîì ¹ 4 ÇÀÎ «ÎÊ «Äåòñêîñåëüñêèèé», ïðèñâîèòü ïåðâûé
íîìåð è ïðèçíàòü ïîáåäèòåëåì. Â çàÿâêå ïðåäëîæåíû íàèëó÷øèå óñëîâèÿ
èñïîëíåíèÿ êîíòðàêòà. Âòîðîå ìåñòî ïðèñóäèòü ÎÀÎ «ÊÑÏ «Ïàðãîëîâî».

ËÎÒ ¹ 8: Ìóíèöèïàëüíîå îáùåîáðàçîâàòåëüíîå ó÷ðåæäåíèå «Ñðåäíÿÿ
îáùåîáðàçîâàòåëüíàÿ øêîëà ¹ 4» ã. Âñåâîëîæñê. Íà÷àëüíàÿ öåíà êîíòðàêòà
682 880 ðóáëåé.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä âòîðûì íîìåðîì. 
2. Âñåâîëîæñêîå ïîòðåáèòåëüñêîå îáùåñòâî (Íàèìåíîâàíèå îðãàíè-

çàöèè). Öåíà êîíòðàêòà 682 880 ðóáëåé. ÈÍÍ 4703004091, 188640, Ëåíèí-
ãðàäñêàÿ îáë., ã. Âñåâîëîæñê, ïð-ò Âñåâîëîæñêèé, ä. 72 (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 65 øò.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä òðåòüåì íîìåðîì. 
3. ÎÀÎ «ÊÑÏ «Ïàðãîëîâî» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà êîíòðàê-

òà 669 664 ðóáëÿ. ÈÍÍ 7802353564, 194362, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ï. Ïàðãîëîâî,
óë. Ëîìîíîñîâà, ä. 7 (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 13 øò.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä ÷åòâåðòûì íîìåðîì. 
4. ÇÀÎ «ÎÊ «Äåòñêîñåëüñêèèé» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà

êîíòðàêòà 665 740,80 ðóáëÿ. ÈÍÍ 7820318636, 196634, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ï.
Øóøàðû, Äåòñêîñåëüñêèé, Öåíòðàëüíàÿ óë., 17, Ëèò. À (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 0 øò.

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (682 880 – 682 880)/ 682 880* 100 = 0
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê = Ra1 * 90 = 0 * 90 = 0 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (682 880– 669 664)/ 682 880* 100 = 1,93
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 1,93 * 90 = 173,7 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 4 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (682 880– 665 740,80)/ 682 880* 100 = 2,51
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 2,51 * 90 = 225,9 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra22 = 65/65* 100 = 100
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê22 = Ra22 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra23 = 13/65 * 100 = 20
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 3 
Ê23 = Ra23 * 10/100 = 20 * 10 / 100 = 2 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra24 = 0/65 * 100 = 0
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 4 
Ê24 = Ra24 * 10 /100= 0 * 10 / 100 = 0
Êîíêóðñ ïî ËÎÒó ¹ 8 ïðèçíàòü ñîñòîÿâøèìñÿ. Çàÿâêå, çàðåãèñòðèðîâàí-

íîé ïîä íîìåðîì ¹ 3 ÇÀÎ «ÎÊ «Äåòñêîñåëüñêèèé», ïðèñâîèòü ïåðâûé
íîìåð è ïðèçíàòü ïîáåäèòåëåì. Â çàÿâêå ïðåäëîæåíû íàèëó÷øèå óñëîâèÿ
èñïîëíåíèÿ êîíòðàêòà. Âòîðîå ìåñòî ïðèñóäèòü ÎÀÎ «ÊÑÏ «Ïàðãîëîâî».

ËÎÒ ¹ 9: Ìóíèöèïàëüíîå îáùåîáðàçîâàòåëüíîå ó÷ðåæäåíèå «Àãàëà-
òîâñêàÿ ñðåäíÿÿ îáùåîáðàçîâàòåëüíàÿ øêîëà». Íà÷àëüíàÿ öåíà êîíòðàêòà   1
267 489,62 ðóáëåé.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä ïåðâûì íîìåðîì.
1. ÎÎÎ «Ôåíèêñ» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà êîíòðàêòà 1 267

489,62 ðóáëÿ. ÈÍÍ 7805192410, 188653, Ëåíèíãðàäñêàÿ îáë., Âñåâîëîæñêèé
ð-í, ä. Äðàíèøíèêè, Ïðèîçåðñêîå øîññå, ä. 2 (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 18 øò.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä âòîðûì íîìåðîì. 
2. ÎÀÎ «ÊÑÏ «Ïàðãîëîâî» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà êîíòðàê-

òà 1 243 521,20 ðóáëÿ. ÈÍÍ 7802353564, 194362, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ï. Ïàðãî-
ëîâî, óë. Ëîìîíîñîâà, ä. 7 (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 13 øò.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä òðåòüåì íîìåðîì. 
3. ÇÀÎ «ÎÊ «Äåòñêîñåëüñêèèé» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà

êîíòðàêòà 1 235 743,91 ðóáëÿ. ÈÍÍ 7820318636, 196634, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ï.
Øóøàðû, Äåòñêîñåëüñêèé, Öåíòðàëüíàÿ óë., 17, Ëèò. À (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 0 øò.

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 1 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (1 267 489,62 – 1 267 489,62)/ 1 267 489,62* 100 = 0

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê = Ra1 * 90 = 0 * 90 = 0 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (1 267 489,62 – 1 243 521,20)/ 1 267 489,62* 100 = 1,89
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 1,92 * 90 = 172,8
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (1 267 489,62 – 1 235 743,91)/ 1 267 489,62* 100 = 2,5
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 2,5 * 90 = 225 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 1 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra21 = 18/18* 100 = 100
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê21 = Ra21 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra22 = 13/18 * 100 = 72,2
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê22 = Ra22 * 10/100 = 72,2 * 10 / 100 = 7,22 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra23 = 0/18 * 100 = 0
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 3 
Ê23 = Ra23 * 10 /100= 0 * 10 / 100 = 0
Êîíêóðñ ïî ËÎÒó ¹ 9 ïðèçíàòü ñîñòîÿâøèìñÿ. Çàÿâêå, çàðåãèñòðèðîâàí-

íîé ïîä íîìåðîì ¹ 3 ÇÀÎ «ÎÊ «Äåòñêîñåëüñêèèé», ïðèñâîèòü ïåðâûé
íîìåð è ïðèçíàòü ïîáåäèòåëåì. Â çàÿâêå ïðåäëîæåíû íàèëó÷øèå óñëîâèÿ
èñïîëíåíèÿ êîíòðàêòà. Âòîðîå ìåñòî ïðèñóäèòü ÎÀÎ «ÊÑÏ «Ïàðãîëîâî».

ËÎÒ ¹ 10: Ìóíèöèïàëüíîå îáùåîáðàçîâàòåëüíîå ó÷ðåæäåíèå
«Ùåãëîâñêàÿ ñðåäíÿÿ îáùåîáðàçîâàòåëüíàÿ øêîëà». Íà÷àëüíàÿ öåíà êîí-
òðàêòà   733 282,20 ðóáëÿ.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä âòîðûì íîìåðîì. 
2. Âñåâîëîæñêîå ïîòðåáèòåëüñêîå îáùåñòâî (Íàèìåíîâàíèå îðãàíè-

çàöèè). Öåíà êîíòðàêòà 659 000 ðóáëåé. ÈÍÍ 4703004091, 188640, Ëåíèí-
ãðàäñêàÿ îáë., ã. Âñåâîëîæñê, ïð-ò Âñåâîëîæñêèé, ä. 72 (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 65 øò.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä òðåòüåì íîìåðîì. 
3. ÎÀÎ «ÊÑÏ «Ïàðãîëîâî» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà êîíòðàê-

òà 718 831,08 ðóáëÿ. ÈÍÍ 7802353564, 194362, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ï. Ïàðãîëî-
âî, óë. Ëîìîíîñîâà, ä. 7 (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 13 øò.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä ÷åòâåðòûì íîìåðîì. 
4. ÇÀÎ «ÎÊ «Äåòñêîñåëüñêèèé» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà

êîíòðàêòà 715 457,88 ðóáëÿ. ÈÍÍ 7820318636, 196634, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ï.
Øóøàðû, Äåòñêîñåëüñêèé, Öåíòðàëüíàÿ óë., 17, Ëèò. À (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 0 øò.

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (733 282,20 – 659 000)/ 733 282,20* 100 = 10,1
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê = Ra1 * 90 = 10,1 * 90 = 909 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (733 282,20– 718 831,08)/ 733 282,20* 100 = 1,97
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 1,97 * 90 = 177,3 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 4 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (733 282,20– 715 457,88)/ 733 282,20* 100 = 2,43
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 2,43 * 90 = 218,7 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra22 = 65/65* 100 = 100
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê22 = Ra22 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra23 = 13/65 * 100 = 20
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 3 
Ê23 = Ra23 * 10/100 = 20 * 10 / 100 = 2 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 4 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra24 = 0/65 * 100 = 0
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 3 
Ê24 = Ra24 * 10 /100= 0 * 10 / 100 = 0
Êîíêóðñ ïî ËÎÒó ¹ 10 ïðèçíàòü ñîñòîÿâøèìñÿ. Çàÿâêå, çàðåãèñòðèðî-

âàííîé ïîä íîìåðîì ¹ 2 Âñåâîëîæñêîå ïîòðåáèòåëüñêîå îáùåñòâî, ïðè-
ñâîèòü ïåðâûé íîìåð è ïðèçíàòü ïîáåäèòåëåì. Â çàÿâêå ïðåäëîæåíû íàèëó÷-
øèå óñëîâèÿ èñïîëíåíèÿ êîíòðàêòà. Âòîðîå ìåñòî ïðèñóäèòü ÎÀÎ «ÊÑÏ
«Ïàðãîëîâî».

ËÎÒ ¹ 11: Ìóíèöèïàëüíîå îáùåîáðàçîâàòåëüíîå ó÷ðåæäåíèå «Íîâî-
Äåâÿòêèíñêàÿ ñðåäíÿÿ îáùåîáðàçîâàòåëüíàÿ øêîëà ¹ 1». Íà÷àëüíàÿ öåíà
êîíòðàêòà   1 402 883,16 ðóáëÿ.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä ïåðâûì íîìåðîì. 
1. ÈÏ «Ìîðäâèíîâà Ò.Â.» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà êîíòðàê-

òà 1 402 883,16 ðóáëÿ. ÈÍÍ 470302790760. 188661, Ëåíèíãðàäñêàÿ îáë., Âñå-
âîëîæñêèé ð-í, Íîâîå Äåâÿòêèíî, ä. 57, êâ. 107 (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 3 øò.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä âòîðûì íîìåðîì.
2. ÎÀÎ «ÊÑÏ «Ïàðãîëîâî» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà êîíòðàê-

òà 1 375 967,35 ðóáëÿ. ÈÍÍ 7802353564, 194362, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ï. Ïàðãî-
ëîâî, óë. Ëîìîíîñîâà, ä. 7 (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 13 øò.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä òðåòüåì íîìåðîì. 
3. ÇÀÎ «ÎÊ «Äåòñêîñåëüñêèèé» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà

êîíòðàêòà 1 368 538,09 ðóáëÿ. ÈÍÍ 7820318636, 196634, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ï.
Øóøàðû, Äåòñêîñåëüñêèé, Öåíòðàëüíàÿ óë., 17, Ëèò. À (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 0 øò.

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 1 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (1 402 883,16 – 1 402 883,16)/ 1 402 883,16* 100 = 0
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê = Ra1 * 90 = 0 * 90 = 0 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (1 402 883,16 – 1 375 967,35)/ 1 402 883,16* 100 = 1,92
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 1,92 * 90 = 172,8
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (1 402 883,16 – 1 368 538,09)/ 1 402 883,16* 100 = 2,45

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 2,46 * 90 = 221,4
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 1 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra21 = 3/13* 100 = 23,1
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê21 = Ra21 * 10/100 = 23,1 * 10 / 100 = 2,31
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra22 = 13/13 * 100 = 100
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê22 = Ra22 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra23 = 0/65 * 100 = 0
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 3 
Ê23 = Ra23 * 10 /100= 0 * 10 / 100 = 0
Êîíêóðñ ïî ËÎÒó ¹ 11 ïðèçíàòü ñîñòîÿâøèìñÿ. Çàÿâêå, çàðåãèñòðèðî-

âàííîé ïîä íîìåðîì ¹ 3 ÇÀÎ «ÎÊ «Äåòñêîñåëüñêèèé», ïðèñâîèòü ïåðâûé
íîìåð è ïðèçíàòü ïîáåäèòåëåì. Â çàÿâêå ïðåäëîæåíû íàèëó÷øèå óñëîâèÿ
èñïîëíåíèÿ êîíòðàêòà. Âòîðîå ìåñòî ïðèñóäèòü ÎÀÎ «ÊÑÏ «Ïàðãîëîâî».

ËÎÒ ¹ 12: Ìóíèöèïàëüíîå îáùåîáðàçîâàòåëüíîå ó÷ðåæäåíèå «Ñðåä-
íÿÿ îáùåîáðàçîâàòåëüíàÿ øêîëà ñ óãëóáëåííûì èçó÷åíèåì îòäåëüíûõ ïðåä-
ìåòîâ ¹ 6» ã. Âñåâîëîæñê. Íà÷àëüíàÿ öåíà êîíòðàêòà   670 731,83 ðóáëÿ.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä âòîðûì íîìåðîì. 
2. Âñåâîëîæñêîå ïîòðåáèòåëüñêîå îáùåñòâî (Íàèìåíîâàíèå îðãàíè-

çàöèè). Öåíà êîíòðàêòà 603 000 ðóáëåé. ÈÍÍ 4703004091, 188640, Ëåíèí-
ãðàäñêàÿ îáë., ã. Âñåâîëîæñê, ïð-ò Âñåâîëîæñêèé, ä. 72 (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 65 øò.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä òðåòüåì íîìåðîì. 
3. ÎÀÎ «ÊÑÏ «Ïàðãîëîâî» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà êîíòðàê-

òà 657 720,06 ðóáëÿ.
ÈÍÍ 7802353564, 194362, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ï. Ïàðãîëîâî, óë. Ëîìîíî-

ñîâà, ä. 7 (Ïî÷òîâûé àäðåñ).
Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ

ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 13 øò.
Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä ÷åòâåðòûì íîìåðîì. 
4. ÇÀÎ «ÎÊ «Äåòñêîñåëüñêèèé» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà

êîíòðàêòà 653 887,36 ðóáëÿ. ÈÍÍ 7820318636, 196634, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ï.
Øóøàðû, Äåòñêîñåëüñêèé, Öåíòðàëüíàÿ óë., 17, Ëèò. À (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 0 øò.

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (670 731,83– 603 000)/ 670 731,83* 100 = 10,1
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê = Ra1 * 90 = 10,1 * 90 = 909 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (670 731,83– 657 720,06)/ 670 731,83* 100 = 1,94
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 1,94 * 90 = 174,6 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 4 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (670 731,83– 653 887,36)/ 670 731,83* 100 = 2,5
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 2,5 * 90 = 225 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra22 = 65/65* 100 = 100
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê22 = Ra22 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra23 = 13/65 * 100 = 20
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 3 
Ê23 = Ra23 * 10/100 = 20 * 10 / 100 = 2 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 4 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra24 = 0/64 * 100 = 0
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 3 
Ê24 = Ra24 * 10 /100= 0 * 10 / 100 = 0
Êîíêóðñ ïî ËÎÒó ¹ 12 ïðèçíàòü ñîñòîÿâøèìñÿ. Çàÿâêå, çàðåãèñòðèðî-

âàííîé ïîä íîìåðîì ¹ 2 Âñåâîëîæñêîå ïîòðåáèòåëüñêîå îáùåñòâî, ïðè-
ñâîèòü ïåðâûé íîìåð è ïðèçíàòü ïîáåäèòåëåì. Â çàÿâêå ïðåäëîæåíû íàèëó÷-
øèå óñëîâèÿ èñïîëíåíèÿ êîíòðàêòà. Âòîðîå ìåñòî ïðèñóäèòü ÎÀÎ «ÊÑÏ
«Ïàðãîëîâî».

ËÎÒ ¹ 13: Ìóíèöèïàëüíîå îáùåîáðàçîâàòåëüíîå ó÷ðåæäåíèå «Ðîìà-
íîâñêàÿ ñðåäíÿÿ îáùåîáðàçîâàòåëüíàÿ øêîëà» ÌÎÓ «Ðîìàíîâñêàÿ ÑÎØ».
Íà÷àëüíàÿ öåíà êîíòðàêòà – 560 671,65 ðóáëÿ.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä âòîðûì íîìåðîì. 
2. Âñåâîëîæñêîå ïîòðåáèòåëüñêîå îáùåñòâî (Íàèìåíîâàíèå îðãàíè-

çàöèè). Öåíà êîíòðàêòà 560 671,65 ðóáëÿ. ÈÍÍ 4703004091, 188640, Ëåíèí-
ãðàäñêàÿ îáë., ã. Âñåâîëîæñê, ïð-ò Âñåâîëîæñêèé, ä. 72 (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 65 øò.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä òðåòüåì íîìåðîì. 
3. ÎÀÎ «ÊÑÏ «Ïàðãîëîâî» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà êîíòðàê-

òà 549 930,15 ðóáëÿ. ÈÍÍ 7802353564, 194362, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ï. Ïàðãîëî-
âî, óë. Ëîìîíîñîâà, ä. 7 (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 13 øò.

Çàÿâêà, çàðåãèñòðèðîâàííàÿ ïîä ÷åòâåðòûì íîìåðîì. 
4. ÇÀÎ «ÎÊ «Äåòñêîñåëüñêèèé» (Íàèìåíîâàíèå îðãàíèçàöèè). Öåíà

êîíòðàêòà 546 617,61 ðóáëÿ. ÈÍÍ 7820318636, 196634, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ï.
Øóøàðû, Äåòñêîñåëüñêèé, Öåíòðàëüíàÿ óë., 17, Ëèò. À (Ïî÷òîâûé àäðåñ).

Êîëè÷åñòâî ãîñóäàðñòâåííûõ, ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ, äîãîâîðîâ ñ
ãîñóäàðñòâåííûìè, ìóíèöèïàëüíûìè çàêàç÷èêàìè – 0 øò.

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (560 671,65– 560 671,65)/ 560 671,65* 100 = 0
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê = Ra1 * 90 = 0 * 90 = 0 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (560 671,65– 549 930,15)/ 560 671,65* 100 = 1,92
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 1,92 * 90 = 172,8 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 4 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra1 = (560 671,65– 546 617,61)/ 560 671,65* 100 = 2,5
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 
Ê = Ra1 * 90 = 2,5 * 90 = 225 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra22 = 65/65* 100 = 100
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê22 = Ra22 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra23 = 13/65 * 100 = 20
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 3 
Ê23 = Ra23 * 10/100 = 20 * 10 / 100 = 2 

Êðèòåðèè îöåíêè Îöåíêà â
áàëëàõ

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 2

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 3

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 4

Öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) 0-90 0 173,7 225,9

Êâàëèôèêàöèÿ ó÷àñòíèêà êîíêóðñà 0-10 10 2 0

ÈÒÎÃÎ (ìàõ) 0-100 10 175,7 225,9

Êðèòåðèè îöåíêè Îöåíêà â
áàëëàõ

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 1

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 2

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 3

Öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) 0-90 0 172,8 225

Êâàëèôèêàöèÿ ó÷àñòíèêà êîíêóðñà 0-10 10 7,22 0

ÈÒÎÃÎ (ìàõ) 0-100 10 180,02 225

Êðèòåðèè îöåíêè Îöåíêà â
áàëëàõ

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 2

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 3

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 4

Öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) 0-90 909 177,3 218,7

Êâàëèôèêàöèÿ ó÷àñòíèêà êîíêóðñà 0-10 10 2 0

ÈÒÎÃÎ (ìàõ) 0-100 919 179,2 218,7

Êðèòåðèè îöåíêè Îöåíêà â
áàëëàõ

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 1

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 2

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 3

Öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) 0-90 0 172,8 221,4

Êâàëèôèêàöèÿ ó÷àñòíèêà êîíêóðñà 0-10 2,31 10 0

ÈÒÎÃÎ (ìàõ) 0-100 2,31 182,8 221,4

Êðèòåðèè îöåíêè Îöåíêà â
áàëëàõ

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 2

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 3

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 4

Öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) 0-90 909 174,6 225

Êâàëèôèêàöèÿ ó÷àñòíèêà êîíêóðñà 0-10 10 2 0

ÈÒÎÃÎ (ìàõ) 0-100 919 176,6 225

Êðèòåðèè îöåíêè Îöåíêà â
áàëëàõ

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 2

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 3

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 4

Öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) 0-90 0 172,8 225

Êâàëèôèêàöèÿ ó÷àñòíèêà êîíêóðñà 0-10 10 2 0

ÈÒÎÃÎ (ìàõ) 0-100 10 174,8 225

Êðèòåðèè îöåíêè Îöåíêà â
áàëëàõ

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 1

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 2

Ó÷àñòíèê
êîíêóðñà 3

Öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) 0-90 0 172,8 225

Êâàëèôèêàöèÿ ó÷àñòíèêà êîíêóðñà 0-10 10 7,22 0

ÈÒÎÃÎ (ìàõ) 0-100 10 180,02 225


